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Ügyszám: A01/124-253/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024.  június  10-én,  a  Pápai  Polgármesteri  Hivatal hivatali  helyiségében  Pápa
városban működő Helyi Választási Bizottság üléséről

Jelen vannak: Dr. Édes Ágnes elnök, 
Dr. Somogyi Natália elnökhelyettes,
Dr. Böröczky Zoltán Gábor,
Dr. Varju András Richárd,
Dr. Bányai Katalin Erzsébet, a bizottság tagjai.

Dr. Nagy Krisztina jegyző, HVI vezetője
Dr. Benkő Krisztina, a HVI vezetőjének jogi helyettese.

Dr. Édes Ágnes elnök
Megállapítja, hogy a választási bizottság nyilvános ülése határozatképes, mivel 5 tagjából 5 fő
jelen van. 

Dr. Nagy Krisztina HVI vezető
Tájékoztatja a választási bizottságot, hogy a Nemzeti Választási Iroda által a helyi választási
bizottságok részére a nemzetiségi szavazatok megszámlálása tárgyban a több szavazókörös
településeken c. kézikönyvben foglaltak szerint a települési nemzetiségi választás szavazatait
tartalmazó szállítóborítékok felnyitását követően az abban talált, lezáratlan zöld borítékokat és
a borítékon kívüli nemzetiségi szavazólapokat meg kell számolni és kötegelni kell. A kötegre
rá  kell  írni  a  benne  található  nyitott  borítékok,  illetve  borítékon  kívüli  nemzetiségi
szavazólapok  számát.  Ezek  számát  nem  kell  az  IM  rendelet  szerinti  jegyzőkönyvben
rögzíteni, de külön jegyzőkönyvet kell felvenni.

Tájékoztatja továbbá a bizottságot, ha a lezárt zöld borítékok kinyitását követően a borítékban
nem nemzetiségi szavazólap van, azt ki kell szedni, külön kell kötegelni, és az esetről külön
jegyzőkönyvet kell felvenni.

A bizottság jelen jegyzőkönyvben rögzíti, hogy a német nemzetiségi szavazatokat tartalmazó
szállítóborítékban  1  db  nyitott  borítékot,  illetve  1  db  borítékon  kívüli  területi  német
nemzetiségi szavazólapot talált.

A német nemzetiségi szállítóborítékban nem nemzetiségi szavazólapot nem talált.



A bizottság a jelen jegyzőkönyvben rögzíti, hogy a roma nemzetiségi szavazatokat tartalmazó
szállítóborítékban  2  db  nyitott  borítékot,  illetve  1  db  borítékon  kívüli  területi  roma
nemzetiségi szavazólapot talált.
A roma nemzetiségi szállítóborítékban nem nemzetiségi szavazólapot nem talált.

K.m.f.
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